
Kirándultak a hajdúdorogi Rehabilitációs és Oktatási 
Központ ügyfelei

Az  Alapítvány  Rehabilitációs  és  Oktatási  
Központjának hajdúdorogi intézményében tanuló ügyfelek  
a  Hajdú  –  Bihar  Megyei  Önkormányzat  Szociális  
Bizottságának  és  Kiss  Attila  Hajdúböszörmény 
polgármesterének  jóvoltából  egy  napos  kiránduláson  
vettek rész Budapesten.

Kiránduló buszunk 2011. július 11-én reggel 6 órakor indult Hajdúböszörményből, 
majd érintette Hajdúdorogot és Hajdúnánást, hogy az itt élő látássérülteket és kísérőiket is 
felvegye.
Ezt  a  nagyszerű  napot  azoknak  a  látássérült  személyeknek  szerveztük,  akik  részt  vettek 
intézményünkben, az elemi rehabilitációs oktatás valamelyik moduljában. Így szerettük volna 
megköszönni lelkiismeretes és kitartó munkájukat.  
Vidám,  jó  hangulatú  utunk  célja  délelőtt  az  Országház,  majd  délután  a  Vakok 
Kertjének meglátogatása volt. A nagy meleg és a várhatóan hosszabb gyaloglások senkinek 
sem szegték kedvét, legyen az idős vagy fiatal. 

A  Parlamenti  látogatásunkon  megtekintettük  a 
magyarság összetartozásának jelképét a Szent Koronát, 
a  Felső  házat,  megtudhattuk  építésének  történetét,  a 
benne  sorakozó 
gyönyörű  műalkotások 
készítőinek  neveit  és  a 
háború 
viszontagságainak 
átvészelését.  Ez  az  egy  

órás látogatás történelmi időkön repítette át csoportunkat.  
Az  impozáns  épületet  belülről  is  megcsodálni  felemelő  
érzés volt. 
Ezt követően a Népligetbe vezetett utunk, ahol a Vakok Kertjét járhattuk be. A Főkert 

Zrt.  gondozása  alatt  álló  vakoknak  épített  kis  sziget, 
mondhatom  a  felfrissülés  szigete  lett.  A  hűs  fák  alatt 
hallgattuk  a  Főkert  munkatársainak  előadását  arról, 
hogy milyen céllal  jött  létre  a Vakok 
Kertje. Szerettek volna egy olyan helyet 
a látássérült embereknek kialakítani, ahol 
mindig  nyílik  valamilyen  virág,  ahol 
tapintással,  szaglással,  lehet  élvezni  a 
kert  szépségeit.  A  hűs  fák,  hatalmas 

lombjaikkal körülzárják a kertet, amelyben babér, bazsalikom, levendula, 
szív alakú szivarfa és más érdekes növények várják az odalátogatókat.
E  kirándulás  után  fárasztó  hazautazás  következett,  amelyet  nótázással 
múlattak az emberek. Úgy vélem sok élménnyel és tudással gazdagabban tértünk haza erről a 
kirándulásról.

Végezetül  szeretném köszönetemet  kifejezni,  Kiss Attila  úrnak,  Hajdúböszörmény 
polgármesterének,  és  a  Megyei  Önkormányzat  Szociális  Bizottságának,  hogy  anyagi  
támogatásukkal létre jöhetett ez a kirándulás.

                                      Kerékgyártóné Kiss Ilona
intézményvezető

                                                                                                         


